

## Tárgytematika / Course Description

### Társas vagy egyéni tanítási gyakorlat 1.

AKLM\_TTTM294

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Mészáros Attila

Félév / Semester: 2022/23/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 6/0/0

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

Célja, hogy a hallgatók képesek legyenek a globális óramegfigyelések és a fókuszált hospitálások keretében szerzett tapasztalatok szakmailag releváns reflexiójára, az órákon és azokon kívül végzett részfeladatok, ill. a teljes időkeretet felölelő tanítások, foglalkozástartások elemzésére a mentorral (iskolai, gyakorlóterepi szakvezető), a hallgatótársakkal, valamint az aktuálisan kapcsolódó elméleti pedagógiai és pszichológiai tárgyak óráin 1-1 problémakör elemzésére. Ez a gyakorlatcsoport már a fokozott tudatossági szint kialakítását célozza meg a hallgatóknál: a sikerélmények beépítésén túl a folyamatos hibakorrekció és tapasztalati tanulás lehetőségét adva. Ebben a fázisban kerül előtérbe a hallgató személyiségének és a pedagógiai szakmai ismeretanyagának az egymáshoz történő konstruktív illesztése.

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

- A pedagógusjelölt tájékozódik a leggyakrabban hospitált osztályról
  - A hallgató tájékozódik a diákok tantárgyi ismeretéről, szociális helyzetéről
  - A hallgató részt vesz a mentor tanítási óráin
  - A mentor a hallgatóval együtt nézi át a tanulók munkáját.
  - A globális óramegfigyeléseket végez, elkészíti a fókuszált hospitálások reflexióját
- A hallgató folytatja portfóliójának építést, amelyet az összefüggő egyéni gyakorlat végéig gondoz.

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Portfólió elkészítése és bemutatása. A bemutatás a 13-14 héten történik. A formai követelmények az első héten kerülnek ismertetésre. értékelési elveket a tárgyfelelős és a tárgy előadója együttesen határozza meg (az órákon való aktív részvétellel és crowdsourcinggal szerezhető pontok 30%). Aláírás feltétele az órákon való részvétel. Hiányozni maximum a képzések 30 %-ban lehet. Aláírás feltétele az órákon való részvétel. Hiányozni maximum a képzések 10 %-ban lehet.

### KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

#### Kötelező irodalom:

Katona András (szerk.): Tanári mesterség gyakorlata

Nemzeti Tankönyvkiadó- ELTE, Bp. 2003.

Nagy Tamás: A közlekedés tantárgycsoport oktatásának módszertana, Budapest: BME Tanárképző Központ, 2015. (elektronikus jegyzet)

Nagy Tamás: Gépész szakmai alaptárgyak oktatásának módszertana SZIF Universitas Kht. Győr, 2002.

**Ajánlott irodalom:**

Nagy Tamás: Pedagógusok által alkalmazott módszerek In: Szakoktatás, 2006. 7. sz.

Nagy Tamás: Szakképzési centrumok és szakképző intézmények vezetőinek módszertani felkészítése a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény és a 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet bevezetésére XXIV.

Apáczai-napok Tudományos Konferencia tanulmánykötete

Győr, Magyarország: Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János Kar (2021)

Képzési és kimeneti követelmények (KKK),

Programtantervek (PTT). <https://szakkepzes.ikk.hu/kkk-ptt>